

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



防控疫情 志在必胜

## 我市发布加强聚集性活动管理通告

# 城东38家棋牌室全部关停到位

本报讯（记者潘国志 通讯员王华琦文/图）老板，街道工作人员来店里，说让我们暂停营业。8月6日上午10时左右，城东街道阳光城杠杠台棋牌室内，店内员工拨通了老板电话，说话间有些犹豫。

见员工未说清，城东街道工作人员在店内忍不住补充道：这段时间其他地方暴发了疫情，为了防控疫情，市里昨晚发布了加强聚集性活动管理的通告，要求棋牌室、桌游室、麻将房等室内密闭休闲场所一律暂停营业。

听到工作人员的补充，老板在电话那头当即答应，并叮嘱员工：赶紧关了吧，锁好门，挂好暂停营业的牌子。

少顷，员工就锁了门，将门口的提示牌翻转过来，暂停营业四个字赫然入目。

温岭发布发布通告后，我们把这个事情当作头等大事来对待，当即就着手准备，第二天一早开始行动。城东街道经发办主任袁荣斌说，之所以选择上午，主要是考虑到棋牌室



上午生意比较清淡，及早通知，可以预防出现人员聚集情况。

位于创业大厦四楼的贰拾壹克棋牌室大门紧闭，但店内亮着灯，工作人员按响门铃后，一名清洁员模样的阿姨出来开了门。

你们找谁？见到摄像机和照相机，阿姨有些犹疑。

我们是城东街道的工作人员，老板在吗？

不在。

有电话号码吗？

没有。

那等老板或者店里员工来了，麻烦你转告一下，因为疫情原因，棋牌室要先暂时关停。

好的。阿姨随口答应，等了一会儿，仍不见另有他人前来，工作人员只得先行离开。

到了大厅，工作人员又觉不放心，看到物业人员在此，便马

上上前：我们是城东街道工作人员，因为疫情，棋牌室要暂停营业，但店里没有员工和老板，想请你到时候再转告一下。

物业人员认真拿笔记下。看到上面记录的文字，工作人员这才放下心来，不过，是不是真的暂停营业才是关键，通知后，我们还会再上门检查，杜绝个别棋牌室老板存在侥幸的想法。

我们城东街道共有38家棋牌室，根据市应急指挥部最新通告要求，城东街道第一时间对辖区内棋牌室、桌游室、麻将房等室内密闭休闲场所进行了检查，要求其一律暂停营业，从严控制各类聚集性活动，这38家棋牌室于当天全部关停到位。街道办事处副主任金张晶说，除此之外，城东街道严格落实各重点场所、公共场所、测温、戴口罩、二码联查等防疫守小门措施。同时，落实村社党员干部、网格员每天对中高风险来温返温人员进行排查报告，加快推进辖区人员疫苗接种，进一步织密防疫动态精准管理网络。

## 群众矛盾纠纷化解 最终跑一地 新河 矛调中心 规范化建设显成效

本报讯（记者郑灵芝 通讯员施绥欣）8月5日，一名家庭财产纠纷事件当事人章某来到新河镇智慧治理集成中心，将一面印有“倾心调解化纠纷，秉公执法暖民心”的锦旗送到调解员李冬明手中，对其调解工作表示衷心的感谢。

章某是新河镇某公司创始人，育有二子一女，现已将公司转让给小儿子。他曾以公司名义购入位于温岭创业大厦的房产，现准备卖掉时遭到小儿子的拒绝，小儿子认为该房产应归公司所有，父子俩僵持不下。

在经历了财税、法庭、派出所等相关部门调解均无果的情况下，章某得知新河镇智慧治理集成中心设有专门的矛盾纠纷中心，于是在7月26日前来求助。该镇一级调解员李冬明了解其相关情况，从法律法规及情理道德层面进行劝导。经过几番调解，章某一家达成共识签订协议，该起财产纠纷得到了圆满解决。

自入驻镇智慧治理集成中心以来，李冬明恪尽职守，他认真负责的工作态度得到群众一致认可。7月，他共调解矛盾纠纷7起，案值133.08万元，调解成功率高达100%。

新河镇矛盾纠纷中心位于镇集成中心一楼，设置了综合受理、信访代办、人民调解、法律咨询等5个窗口，吸纳了派出所联勤警务站、法庭立案室等部门单位，集中受理群众诉

求，力求实现群众矛盾纠纷化解，最终跑一地。自6月23日运行以来，共接待群众199批次268人次，累计调解案件121起，每起纠纷从受理到化解耗时减少1至3个工作日。

此外，该镇智慧治理集成中心举办了人民调解员业务培训会，进一步推动调解员工作深入开展。培训会上，每位调解员都领到了调解徽章，接下来将佩戴调解徽章实行亮标调解。

有了它，以后上门调解，人家一看就知道我们身份了。调解员陈胜法开心地说。

这是新河镇推进村级矛盾纠纷化解建设的其中一环。新河镇还创新“三定三有”模式，即通过“三团一库”定人员、“三室一厅”定场地、“三化一查”定机制，形成矛盾纠纷事项网格团队先调、班子团队主调、乡贤团队帮调的团队调解体系。在硬件上，各村建设矛盾调解室、心理疏导室、资料档案室、接待大厅等调解场地。出台《新河镇人民调解案件奖励办法》推动形成“调解团队专职化、调解程序规范化、调解经费保障化、一线排查早介入”的矛盾制度体系。

下一步，新河镇智慧治理集成中心将最大限度激发村级矛盾纠纷化解工作的积极性及创新力，努力实现小事不出村、大事不出片、纠纷不出镇，矛盾不上交”的成果。

## 派出所日志

### 他偷了108个葡萄筐

本报讯（通讯员李璐 记者郑灵芝）日前，滨海镇四湾村的徐先生在葡萄棚里守夜时听到一阵沙沙声。一开始，他没多想。后来看到棚外有灯光，还传来汽车行驶的声音，徐先生才起身查看，发现葡萄没少，摆在棚外的葡萄筐却少了好几个。

接警后，巡特警滨海中队民警赶赴现场，经仔细清点，

徐先生丢失了108个葡萄筐。依托大数据围城，民警迅速展开调查。很快，嫌疑人蔡某被抓获。

蔡某对盗窃葡萄筐的犯罪事实供认不讳。原来，蔡某是在箬横种葡萄的，因为要收葡萄，家里的葡萄筐不够了，情急之下，他想到了去偷。

目前，蔡某已被市公安局依法行政拘留。

## 公 告

按照法律法规的有关规定，温岭市淋川乡镇企业综合公司于1998年9月30日决定解散，由投资人自行清算。投资人已经于清算前十五日内书面通知到所有债权人。现本企业已清算完毕并于1998年9月30日注销。注销时的投资人为王维冬、王文友、王文兵三人。

企业注销后的剩余资产为温房权证松门镇字第103316号、温房权证松门镇字第103317号房屋所有权，均落在温国用(1995)字第

G0053号国有土地使用证范围内。因投资人在清算期严格履行了清算职责，保证清算过程及结果的真实、合法，所报清算报告真实、有效，并承担由此引起的一切法律责任，鉴于投资人王维冬已故，其生前的股份由王文友、王文兵继承，企业的实际投资人为王文友、王文兵。故现决定在公司解散注销后企业资产由投资人收回。

特此公告！

投资人：王文友 王文兵  
2021年8月9日

## 旭日工量刃具创业园商业用房招商公告

一、招商单位：温岭市旭日投资有限公司

二、招商描述：

招商位置：本项目位于温岭

二小对面，靠近旗峰大道，商业用房总面积约13000m<sup>2</sup>（具体面积可

根据实际需求进行分割）。招商方

向为食堂、超市、商务宾馆、汽车

美容、仓储物流、商业配套等。

三、招商简章：

1.招商对象：有先进经营

理念，良好经营实力和丰富经

营经验的品牌经营者。

2.招商业态：

3.招商公示期：

2021年8月3日起至2021

年8月13日。

温岭市旭日投资有限公司

2021年8月3日

## 遗失启事

●温岭市新河镇下林村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454004024902，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司新河支行，开户账号：201000124394710，开户日期：2014年6月26日，声明作废。

●温岭市新河镇下林村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证（副本），统一社会信用代码：N2331081MF2858689F，发证日期：2021年1月14日，声明作废。

## 女子遭遇 杀猪盘

### 被 喂 3万元后，被骗 23万元

样，经过20多天的网聊，两人成为了好朋友。

7月下旬，吴某突然找王女士帮忙。吴某说，他这几天在北京培训，不能操作期货交易，希望王女士帮他代管几天。王女士欣然答应。

接着，吴某发来了一个网站的网址及其账号、密码。王女士登录后，在吴某的指挥下买进卖出，账户里一天就进账好几万元。

吴某告诉王女士，他有内部消息，所以才会稳赚。他建议王女士也开个账户，有钱一起赚。

王女士有点心动了，她抱着

试试看的想法，在网站上注册了账号，并往里面充值了1万元。

在吴某的指导下，几天后，1万元变成了4万元，整整赚了3万元。王女士成功将这4万元提现。

其实，这赚到的3万元，是骗子对王女士的诱饵。之后，王女士对吴某深信不疑，陆续往网站账户里充值了26万余元。

几天后，王女士登录网站账户，网站提示她涉嫌洗钱。不明就里的王女士赶紧联系客服，对方称想撤销嫌疑的话，需要再往账户充值7万元。王女士起了疑心，找吴某求助，发现微信已被

吴某拉黑了。

王女士这才意识到被骗了。

警方称，这是一起典型的诈骗分子利用网络交友，诱导受害人投资赌博的“杀猪盘”诈骗案。

## 反诈提醒

网络交友要谨慎，个人信息保护好。不要轻信婚恋对象口中的“投资”，切莫被对方“日进斗金”的说法所迷惑。天上不会掉馅饼，眼见不一定为实，只要对方开始谈钱，就要提高警惕。

## 抖音购物后自动开通会员，每月要收500元？掉入新陷阱，她被骗9万多元

费。考虑到买家可能并不知情，现在可以免费提供取消会员业务。

请问您现在需要取消会员吗？听对方讲得有鼻子有眼，唐女士不由得放下戒备，连连回应客服 要取消这项业务。

随后，唐女士的电话就被转接给了另一位 专业客服。对方先让她统计目前手里还有多少资金可供使用，在得知她还有好几万元存款后，便让其将全部的钱都先转到抖音官方的公司账户中，

作为取消会员服务的 押金。

面对唐女士的疑惑，对方解释称，已经为她提交了退会申请，但审批生效前还是会执行扣款程序，为了加快银行审核，才需将钱转到公司账户中。待审核结束后，会立即全额返还并成功取消会员服务。

感觉唐女士还在迟疑，客服便不停地催促：五分钟内不转账，您的所有资金会全部被银行冻结！唐女士这下慌了神，心

理防线全面崩溃，立刻将自己手头的9万余元分多次全部转入了对方提供的账户中。操作完后，唐女士越想越不对劲，重新拨打客服电话已经无人接听，她这才意识到自己被骗了，赶紧到温岭派出所报了警。

我之前有关注过反诈宣传，但是一直都没有真的重视起来，没想到自己也会中招在派出所里，唐女士懊悔地说。

目前，该案还在进一步侦查中。

## 减肥食品含有毒有害成分

### 通过服装店隐蔽销售的她还是栽了

本报讯（记者陈潜 通讯员潘佳娴）日刷抖音三百条，早已成为很多人的日常习惯，抖音购物也随之成为一种新消费方式。随着大量用户的进入，不法分子也混迹其中，不断升级诈骗手段。

8月4日，唐女士接到了一个来自 美国 的电话，电话那头，对方自称是抖音官方客服，因唐女士不久前曾在 App 上购买过商品，该商品卖家已自动将她升级成了抖音会员，每月需要收取500元会员

费用。考虑到买家可能并不知情，现在可以免费提供取消会员业务。

请问您现在需要取消会员吗？听对方讲得有鼻子有眼，唐女士不由得放下戒备，连连回应客服 要取消这项业务。

随后，唐女士的电话就被转接给了另一位 专业客服。对方先让她统计目前手里还有多少资金可供使用，在得知她还有好几万元存款后，便让其将全部的钱都先转到抖音官方的公司账户中，

作为取消会员服务的 押金。

面对唐女士的疑惑，对方解释称，已经为她提交了退会申请，但审批生效前还是会执行扣款程序，为了加快银行审核，才需将钱转到公司账户中。待审核结束后，会立即全额返还并成功取消会员服务。

感觉唐女士还在迟疑，客服便不停地催促：五分钟内不转账，您的所有资金会全部被银行冻结！唐女士这下慌了神，心

理防线全面崩溃，立刻将自己手头的9万余元分多次全部转入了对方提供的账户中。操作完后，唐女士越想越不对劲，重新拨打客服电话已经无人接听，她这才意识到自己被骗了，赶紧到温岭派出所报了警。

我之前有关注过反诈宣传，但是一直都没有真的重视起来，没想到自己也会中招在派出所里，唐女士懊悔地说。

目前，该案还在进一步侦查中。

本报讯（记者陈潜）近日，我市查处了一起隐蔽销售有毒有害减肥食品的案件。

根据有关线索，市市场监管局执法人员对城东一涉事场所进行了现场检查，并查获当事人郭某销售的4款减肥食品。经现场快速检测发现，部分产品西布曲明成分检测呈阳性。

西布曲明成分检测呈阳性。

郭某交代，2020年9月，她通过微信好友购进上述减肥食品，在自身食用获得减肥效果

后，为了经济利益，她开始从事销售活动。出于隐蔽考虑，郭某只通过朋友圈发布一些减肥瘦身效果的前后对比图，以博取眼球，但并不在朋友圈上提及减肥食品，也基本不在线上进行交易，而是主要借助其线下经营服装实体店的便利进行销售。除线上展示，线下的她还以自身展示减肥效果，吸引到一些客户主动询问，从而促进销

售。目前，案件已移交公安机关进一步侦查。

市场监管部门提醒广大市民，目前市场上的减肥产品鱼龙混杂，除上述非法添加西布曲明的减肥食品外，此前该局还查获非法添加麻黄碱等有毒有害成分的减肥食品，市民如有减肥需求，还请选择科学的方式，切勿从网上、朋友圈等渠道购买来源不明的减肥产品。